[image: image1.png]Para resolver adiciones puedes utilizar (a descomposicién aditiva seqin el valor posicional
de los sumandos. Se pueden representar las cantidades usando bloques multibase.
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Elresultado de 184 + 165 es 349.

Para resolver sustracciones puedes utilizar la descomposicién aditiva. Al representar una
sustraccién con bloques multibase solo se representa el minuendo, ya que el sustraendo

corresponde a lo que se quita o tacha.
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El resultado de 254 - 162 es 92.
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Objetivo:

· APLICAN EL ALGORITMO DE LA ADICIÓN Y DE LA SUSTRACCIÓN EN LA RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS MONETARIOS
HACER AHORA:

El número formado por 2 C y 7 UM es: 

A) 2.700 

B) 7.200 

C) 7.020

 D) 7.002 

INTRODUCCIÓN AL CONTENIDO NUEVO
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[image: image5.png]BB Resuelve las adiciones y sustracciones utilizando la descomposicién aditiva.
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Resuelve las adiciones y sustracciones en tu cuaderno.
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PRÁCTICA GUIADA: 
EJEMPLO 1                    



EJEMPLO 2

[image: image6.png]Historia, Geografia y Ciencias Sociales. Los administradores de un museo
realizaron un conteo mensual del nimero de visitantes entre los meses de
eneroy marzo. El resultado se resume en a tabla.

Cant

jad de personas | 179 81 156

iCuintas personas en total visitaron el museo durante los tres meses?



[image: image7.png]B Juntay escribe la cantidad de dinero que se representa de acuerdo a cada u

tipo de moneda. Luego, anota el total.

‘Alplantear una expresién
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Isaias fue al kiosco con $675 en su monedero. Después de comprar le
quedaron $280. ; Cunto dinero gasté en el kiosco?




PRACTICA INDEPENDIENTE 
Resuelven Páginas 50 y 51 del texto escolar Páginas 25-26-27-28 del cuadernillo de ejercicios (SE ADJUNTAN EN CASO DE NO TENER EL LIBRO DEL MINISTERIO)
PÁGINA 50 – 51 DEL TEXTO ESCOLAR
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Isaias fue al kiosco con $675 en su monedero. Después de comprar le
quedaron $280. ;Cuanto dinero gastd en el kiosco?

Francisca envasé 109 frascos de mermelada y su hermana, 108. ;Cuéntos
frascos de mermelada envasaron entre las 27

Rafael tenia 560 g de harina en su despensa y utilizé 225 g cocinando.
¢Cuéntos gramos de harina le quedan?

En la descomposicion aditiva, ;cusl es la posicion que se debe sumar
primero?, ; por qué?





[image: image9.png]¢Como resolver adiciones y sustracciones por
descomposicion aditiva?

Escribe la cantidad de dinero representada. Luego, escribe el total.
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3 Representa repitiendo el simbolo (_) para resolver las operaciones.

a 538 - 254
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PÁGINAS DEL CUADERNILLO 25 HASTA LA 28
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TICKET DE SALIDA

Objetivo:

•
Aplican el algoritmo de la adición y de la sustracción en la resolución de problemas monetarios

RESUELVE:

3455+678     ; 4567 + 1234     , 23456 + 35897
	
	
	



NOMBRE: ____________________________________________________ CURSO: ______ FECHA: ___________  


                                      





Recuerda enviar esta guía, hecha a tu profesor por correo electrónico, puede ser una fotografía. En caso de no poder hacerlo, avísale por el mismo medio. Correo electrónico:andrea.taha@ceclacisterna.cl





FECHA DE ENTREGA: MARTES 07 DE ABRIL








